

嘉兴俩小伙偷西瓜解馋 被巡逻民警逮个正着

彭梁平 高美元/文

夏日炎炎,西瓜和空调成了解暑的标配。为此,有些人打起了西瓜的主意,趁着夜色潜入瓜田偷瓜,以满足自己的口腹之欲,而不巧的是他们偷完瓜回去时,被巡逻的民警逮了个正着。

近日,南湖公安分局凤桥派出所陆续接到不少群众报警称,自家地里的桃子、葡萄和西瓜时常出现被盗情况,还损坏果树和秧苗,行为及其恶劣。

“偷了瓜果不说,还要现场毁坏,实在是可恶。”6月24日晚,凤桥派出所民警陆颖俊开车巡逻到余云公路时,发现一辆电瓶车载着一麻袋的东西。“当时,车上的两名男子形迹可疑,神色慌张。”多年办案经验得知,这两男子肯定有“问题”,于是立即鸣笛示警,俩男子一听,当时就紧张地撞

上了路边的石阶上。“我是警察,你们在干什么?”听到民警询问,俩男子马上准备逃跑时,被陆颖俊当场抓捕归案。

经过询问得知,原来,嫌疑人唐某一直以来都是靠打零工生活的,最近没接到活,手头也有点紧张,看见田里的西瓜又解馋,为此便动起了歪脑筋。唐某采取白天到附近瓜地踩点查看,为晚上偷瓜做准备。等到晚上22时夜深人静的时候,唐某就约上好友雷某一起到瓜地里偷西瓜,把偷的十个西瓜装进了事先准备好的麻袋里,正要往家里运回去,不曾想到,在半路上,竟然遇到了巡逻的民警,事情就这么败露了。

6月25日上午10时,民警陆颖俊通过走访,终于找到了这家瓜地的主人樊先生,并将西瓜送还。“没想到西瓜失而复得,真的是太高兴了。”樊

先生当时拿到瓜时非常激动,一直向民警表示感谢:“谢谢你们,帮我找回。”

原来樊先生怕瓜地里的西瓜被晒伤,在西瓜上面都是放了草堆作为防护罩的,今早,想去瓜地再看看时发现,田里西瓜没有了就只剩草堆了,得知西瓜被偷了十分难过,由于要着急去上班还没顾得上,不想民警帮忙找回了丢失的十个大西瓜,挽回了损失。

目前,违法嫌疑人唐某因为涉嫌盗窃被治安拘留,案件还在进一步调查处理中。

当前正值季节瓜上市期,一些不法分子怀着不劳而获的心理将罪恶之手伸向了瓜果大棚,在此南湖警方提醒,瓜农们一定要加强巡逻、加强犬防,莫让“偷瓜贼”有机可乘。同时,一旦遇到情况要及时报警,为尽快破案争取时间。

有钱不还却另开账号偷偷转移财产? 罚款100万!

有钱不还却另开账号偷偷转移财产? 一百万罚款让你瞬间见识执行威力! 近日,平湖法院对私自转移财产的被执行人某置业公司作出罚款100万元的处罚决定。

该公司因与嘉兴某建设公司存在建设工程施工合同纠纷而被诉至平湖法院,法院判决该公司需向建设公司支付工程款及各项损失共计160余万元。案件进入执行程序后,平湖法院向该公司送达了执行通知书、报告财产令等法律文书,依法查

封其名下国有土地使用权。该公司负责人向法院表示会尽快与平湖经济技术开发区管委谈妥公司名下国有土地使用权回购事宜,并向建设公司书面承诺在收到回购款项后立即履行付款义务。

5月初,平湖法院得知该公司已处理完毕国有土地使用权事宜,且相应款项也已到达其账户,便多次督促该公司履行付款义务,但该公司负责人却以各种理由拖延履行。经执行干警多方调查,发现该公司在得知其基本账户被法院依法冻

结的情况后,又另行开设新账户用于接收平湖经济技术开发区管委会支付的回购款项,而在收到款项的第三天便将其部分款项转移到了以其为股东的另一公司银行账户内。

因该公司拒不履行生效法律文书确定的付款义务,平湖法院遂对其作出罚款100万元的处罚决定。该公司在收到罚款决定书后才发觉事情的严重性,最终向建设公司支付了欠款,也到法院缴纳了100万元罚款。

游情天/文

“朝阳群众”们注意啦,检察院这个举报中心成立了



日前,南湖区人民检察院发生了一件和广大老百姓关系密切的事,南湖区人民检察院公益损害与诉讼违法举报中心正式成立!

南湖区委副书记、政法委书记沈岱峰与南湖区人民检察院党组书记、检察长陈伟良共同为新的公益损害与诉讼违法举报中心进行了

揭牌。

嘉兴的“朝阳群众”们,又可以和检察院一起大展拳脚,与违法犯罪行为作斗争了。

“公益损害与诉讼违法举报中心”是从检察机关原来的“职务犯罪举报中心”更名而来,负责统一管理公益损害举报线索和诉讼违法控告

线索。

那么,为什么要成立这么个举报中心呢?

当前,环境资源、食品药品、国有财产、国有土地使用权出让、英烈保护等领域的公益损害行为大量存在,公益保护刻不容缓,检察机关迫切需要人民群众及时对相关领域公益损害进行举报。同时,随着社会主要矛盾转变,人民群众对社会公平正义、对公正执法司法的期望越来越高。

成立“公益损害与诉讼违法举报中心”,就是要架起检察机关与人民群众之间的连心桥,通过畅通人民群众反映问题的渠道,提升检察机关的监督视野,使新时代的检察工作更好地适应社会主要矛盾的变化,更好地通过检察机关法律监督,满足新时代人民群众对社会公平正义、对执法司法公正的新期望新要求。

为方便群众举报,全省检察机

关开通了12309举报受理热线电话。此外,群众还可通过来信、12309网络服务平台提供举报线索。

检察院将严格做好保密措施,依法保护举报人的合法权益。对举报、控告内容以及举报人、控告人的姓名、住址、电话等个人信息严格保密,严禁将举报、控告材料转给被举报人、被控告人或被举报单位、被控告单位。

当然,举报中心在线索管理中发现检察人员有违法违纪情形,如利用举报线索进行敲诈、扣压举报线索或者遗失举报线索、故意泄露举报事实等违法违纪情形的,将移送派驻纪检监察部门处理。

举报中心负责对办结的举报线索进行评价。对于举报人提供重要线索经查证属实,将酌情给予一定的精神或物质奖励。

南海/文